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Posėdis įvyko 2023 m. kovo 29 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 12 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Martynas Girininkas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra 
Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narė Renata Štombergienė. 
Kviestieji asmenys: Raimondas Andziulis, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vyriausiasis specialistas, Aušra Dangėlaitienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Laimutė Benetienė, 
Palangos Vlado Jurgučio progimnazijos direktorė, Rasa Daukšienė, Palangos Stasio Vainiūno meno 
mokyklos direktorė, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros 
ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Rasa Jurgutienė, Palangos lopšelio-
darželio „Žilvinas“ direktorė, Milda Gedvilienė, Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos 
biuro direktorė, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir 
personalo skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir 
turto skyriaus patarėja, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto 
skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Alvydas 
Kniukšta, Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos direktorius, Rūta Regina Lukaitienė, Palangos 
lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorė, Arūnas Macius, Palangos sporto centro direktoriaus 
pavaduotojas, Eglė Mackie, Palangos moksleivių klubo direktorė, Alvydas Milinis, Palangos 
sanatorinės mokyklos direktorius, Egidijus Palevičius, BĮ „Palangos investicijų valdymas“ 
direktorius, Jolanta Rimkienė, Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ direktorė, Ilona Mazrimienė, 
Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ direktorė, Nijolė Sabaliauskienė, Palangos pradinės 
mokyklos direktorė, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos savivaldybės 
gydytoja, Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 
pavaduotoja, Valda Šarkienė, Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos direktorė, Irena 
Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, 
Dainora Šeižienė, Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ direktorė, Ramutis Šeštokas, Šventosios 
seniūnijos gyventojas, Leonas Šidlauskas, Palangos senosios gimnazijos direktorius, Aušra 
Tamošauskienė, Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ direktorė, Robertas Trautmanas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Laima Valužienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Kristina Vaitilavičė, BĮ 
Palangos miesto savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė, Jurgita Vanagė, Palangos 
miesto savivaldybės mero patarėja, Vilma Želvienė, Palangos švietimo pagalbos tarnybos direktorė, 
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Dangyras Žukauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus vyresnysis patarėjas.  

Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 46-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 46-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 70 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Šarūnas Vaitkus siūlė 70-ą (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos 

reglamento patvirtinimo) darbotvarkės klausimą svarstyti 23-iuoju darbotvarkės klausimu, 23-69 
darbotvarkės klausimus atitinkamai svarstyti 24-70 darbotvarkės klausimais. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl pateikto 
pasiūlymo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Nuspręsta 70 darbotvarkės klausimą (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos 

reglamento patvirtinimo) svarstyti 23 darbotvarkės klausimu. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais 

tvirtinimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu.  
Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 19 (Dėl pritarimo VšĮ Palangos 

asmens sveikatos priežiūros centro 2022 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų rinkiniui, 
veiklos užduočių įvykdymui ir 2023 metų veiklos rodiklių nustatymo), Andrius Bajoras – nuo 4 
(Dėl Palangos sporto centro 2022 metų veiklos ataskaitos), Arvydas Dočkus – nuo 15 (Dėl Palangos 
„Baltijos“ pagrindinės mokyklos 2022 metų veiklos ataskaitos), 17 (Dėl Palangos senosios 
gimnazijos 2022 metų veiklos ataskaitos), 26 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. 
spalio 1 d. sprendimo Nr. T2-207 „Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo), 27 (Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo 
ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams nustatymo), 54 (Dėl trumpalaikio materialiojo turto 
perdavimo Palangos senajai gimnazijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise), 56 (Dėl 
Savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo teise valdomų pastatų kapitalinio ir paprastojo remonto 
darbų perdavimo ir šių pastatų balansinės vertės didinimo), Gediminas Gečas – nuo 52 (Dėl patalpų, 
esančių Vytauto g. 112, Palangoje, nuomos), 61 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. 
kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo), Julius Tomas Žulkus – nuo 60 (Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 „Dėl prekybos viešosiose 
vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo), 61 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. 
kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo), Svetlana Grigorian – nuo 48 (Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto 
savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo), Vaidas Šimaitis – nuo 34 (Dėl narių 
delegavimo į asociaciją Šventosios žuvininkystės regiono vietos veiklos grupė), Ilona Pociuvienė – 
nuo 17 (Dėl Palangos senosios gimnazijos 2022 metų veiklos ataskaitos), 18 (Dėl pritarimo BĮ 
„Palangos investicijų valdymas“ 2022 metų veiklos ataskaitai), 27 (Dėl klasių ir mokinių skaičiaus 
Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams nustatymo), 
54 (Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos senajai gimnazijai valdyti, naudoti ir 
disponuoti juo patikėjimo teise), 56 (Dėl Savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo teise valdomų 
pastatų kapitalinio ir paprastojo remonto darbų perdavimo ir šių pastatų balansinės vertės didinimo), 
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Martynas Girininkas – nuo 18 (Dėl pritarimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ 2022 metų veiklos 
ataskaitai), 53 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. sprendimo 
Nr. T2-97 „Dėl nekilnojamojo ir kito materialiojo turto, esančio Vytauto g. 11, Palangoje, 
perdavimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ 
pakeitimo), Justas Žulkus – nuo 5 (Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos 2022 metų veiklos 
ataskaitos), 17 (Dėl Palangos senosios gimnazijos 2022 metų veiklos ataskaitos), 27 (Dėl klasių ir 
mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo 
metams nustatymo), 54 (Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos senajai gimnazijai 
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise), 56 (Dėl Savivaldybės biudžetinių įstaigų 
patikėjimo teise valdomų pastatų kapitalinio ir paprastojo remonto darbų perdavimo ir šių pastatų 
balansinės vertės didinimo) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 60 ir 
61 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 19 klausimo 

svarstymo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 52 ir 61 

darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Gedimino Gečo nusišalinimui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 4 klausimo svarstymo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Arvydo Dočkaus nusišalinimą nuo 15, 17, 26, 

27, 54 ir 56 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Arvydo Dočkaus nusišalinimui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Svetlanos Grigorian nusišalinimą nuo 48 klausimo svarstymo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlanos Grigorian nusišalinimui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Vaido Šimaičio nusišalinimą nuo 34 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Vaido Šimaičio nusišalinimui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Ilonos Pociuvienės nusišalinimą nuo 17, 18, 27, 54 ir 56 

darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ilonos Pociuvienės nusišalinimui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Martyno Girininko nusišalinimą nuo 18 ir 53 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Martyno Girininko nusišalinimui pritarta.  
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Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Justo Žulkaus nusišalinimą nuo 5, 17, 27, 54 ir 
56 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Justo Žulkaus nusišalinimui pritarta.  
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl daugiabučių namų bendrijos „Ateitis“, dėl UAB 

„Palangos Klevas“ direktoriaus pareigoms užimti konkurso, dėl paplūdimių apklausos paskelbimo, 
dėl autobusų stotelės įrengimo Šventojoje (prie degalinės), dėl politinės komunikacijos. Tarybos 
narė taip pat teiravosi dėl Pašventupio gatvės kapitalinio remonto, dėl Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komiteto posėdžių sušaukimo tvarkos, dėl atsakymų į raštiškus paklausimus.  

Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 

tarnybos 2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo 2022 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Eglė Mackie. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl šokių salės fizinio aktyvumo užsiėmimams organizuoti 

ir siūlė kreiptis į Administraciją dėl šio klausimo sprendimo būdų. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos 2022 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėjas – Alvydas Milinis. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl ugdymo proceso kokybės vertinimo, dėl pasirengimo 

įtraukiojo ugdymo veiklos įgyvendinimui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Andrius Bajoras nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos sporto centro 

2022 metų veiklos ataskaitos“ svarstymo ir balsavimo. 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro 2022 metų veiklos ataskaitos. Pranešėjas 

– Arūnas Macius. 
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Svetlana Grigorian prašė Palangos sporto centro direktoriaus pateikti raštu informaciją 
apie numatomą Sporto centro vystymosi veiklą. 

Svetlana Grigorian pasisakė apie Sporto centre vykdomą veiklą.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Justas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos Stasio Vainiūno 

meno mokyklos 2022 metų veiklos ataskaitos“ svarstymo ir balsavimo. 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rasa Daukšienė. 
Svetlana Grigorian klausė dėl atleidimo nuo mokesčių už ugdymą, dėl pastato 

rekonstrukcijos, dėl dotacijų. 
Eugenijus Simutis klausė, ar Savivaldybės administracija yra numačiusi lėšų 

instrumentų įsigijimui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Vilma Želvienė. 
Svetlana Grigorian klausė dėl Trečiojo amžiaus universiteto skelbiamų paskaitų 

grafiko, dėl lektorių skaitomų paskaitų absolventams tvarkos, pasisakė dėl edukacinės patirties 
banko.  

Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 
projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rūta Regina Lukaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Jolanta Rimkienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Ilona Mazrimienė. 
Julius Tomas Žulkus domėjosi dėl vaikų, norinčių patekti į lopšelį-darželį, eilių. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Dainora Šeižienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Aušra Tamošauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rasa Jurgutienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos pradinės mokyklos 2022 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Nijolė Sabaliauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos Vlado Jurgučio progimnazijos 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laimutė Benetienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Domininkas Jurevičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos „Baltijos“ 

pagrindinės mokyklos 2022 metų veiklos ataskaitos“ svarstymo ir balsavimo. 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėjas – Alvydas Kniukšta. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl trūkstamų etatų „Baltijos“ pagrindinėje mokykloje. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos 2022 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Valda Šarkienė. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl pasirengimo įtraukiojo ugdymo įgyvendinimui, dėl 

programos „Tūkstantmečio mokyklos“, dėl sporto aikštynų darbų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl Palangos senosios gimnazijos 2022 metų veiklos ataskaitos“ svarstymo ir balsavimo. 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos 2022 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėjas – Leonas Šidlauskas. 
Svetlana Grigorian teiravosi, kokių ir kiek etatų trūksta Senajai gimnazijai. 
Eugenijus Simutis ir Svetlana Grigorian prašė pakomentuoti Švietimo, kultūros ir 

sporto komiteto posėdžio metu išsakytą Direktoriaus nuomonę dėl Tarybos prievolės spręsti 
mokytojų trūkumo klausimą. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  



 

 

8

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Martynas Girininkas ir Ilona Pociuvienė nusišalino nuo klausimo „Dėl 

pritarimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ 2022 metų veiklos ataskaitai“ svarstymo ir balsavimo. 
18. SVARSTYTA. Dėl pritarimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ 2022 metų 

veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Egidijus Palevičius. 
Eugenijus Simutis teiravosi dėl įsigyto ir atnaujinto įstaigos inventoriaus, pažymėjo, 

jog ataskaitose turi būti žymimi tikslūs skaičiai, taip pat domėjosi dėl administratorių darbo Palangos 
baseine.  

Svetlana Grigorian klausė dėl apartamentų „Auska“ nuomos, mokymų temos 
„Veidotyra“. 

Darius Kubilius domėjosi dėl ukrainiečių įdarbinimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo klausimo „Dėl pritarimo VšĮ 

Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 2022 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų 
rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2023 metų veiklos rodiklių nustatymo“ svarstymo ir 
balsavimo. 

19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 
2022 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2023 
metų veiklos rodiklių nustatymo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Svetlana Grigorian pasidžiaugė puikiai parengta ir išsamiai pateikta VšĮ Palangos 
asmens sveikatos priežiūros centro ataskaita. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos 

stebėsenos ataskaitos. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Sondra Kulikauskienė ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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21. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos 
biuro 2022 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Gečas, Paulius Rojus ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos, mero ir administracijos 

direktoriaus 2022 metų veiklos ataskaitų. Pranešėjai – Šarūnas Vaitkus ir Akvilė Kilijonienė. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos atstovės 

spaudai Tamaros Zaicevos.  
Eugenijus Simutis pasisakė dėl Tarybos, mero ir administracijos direktoriaus veiklos 

ataskaitų pateikimo vienu Tarybos sprendimo projektu, dėl Komitetų posėdžių vaizdo transliacijų. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl opozicijos darbo kokybės, sprendžiamų klausimų 

efektyvumo, dėl iškilusių biurokratinių trikdžių, dėl opozicijos parengtų Tarybos sprendimo 
projektų vilkinimo, dėl Juridinio ir personalo skyriaus darbo veiklos, dėl atsakymų terminų, dėl 
demokratijos slopinimo, dėl „prioritetinių“ Komitetų, dėl naujai įsigaliosiančio Vietos savivaldos 
įstatymo, kurio nuostatomis bus suteikiama daugiau teisių opozicijai, dėl parengto Tarybos veiklos 
reglamento, dėl kitais metais tarybos, mero ir administracijos direktoriaus veiklos ataskaitų 
pateikimo atskirais sprendimo projektais. 

Julius Tomas Žulkus pasisakė dėl daugumos darbo, kuris atsispindėjo Tarybų ir Mero 
rinkimų rezultatuose. 

Ilona Pociuvienė pasisakė dėl Tarybos darbo bei Svetlanos Grigorian kalbėjimo tono. 
Elena Kuznecova pasisakė dėl galimybių laisvai dirbti bendruomenės interesams net ir 

nebūnant daugumoj. 
Svetlana Grigorian replikavo, kad jos pasisakymas yra tik pamąstymas apie bendrą 

darbą, politinę kultūrą, demokratiją, sprendimus. Tarybos narė pažymėjo, jog Tarybos veiklos 
reglamente numatyta, kad Tarybos narys negali būti persekiojamas dėl savo pasisakymų, dėl savo 
priimtų sprendimų, todėl ji prašė Etikos komisijos įvertinti Ilonos Pociuvienės Švietimo, kultūros 
ir sporto komiteto bei Tarybos posėdžių metu pasisakymus Svetlanos Grigorian atžvilgiu etiniu 
požiūriu.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio, Ekonomikos ir finansų 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento 

patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Svetlana Grigorian teiravosi, kodėl sprendimo projektu koreguojamas punktas dėl 

atsakymų ilginimo terminų (20 darbo dienų) į Tarybos narių raštiškus paklausimus, taip pat 
domėjosi dėl sprendimo projektų teikimo ir derinimo tvarkos ir terminų. 

Svetlana Grigorian kalbėjo dėl opozicijos teisės varžymo ir galimybės gauti atsakymus 
į paklausimus per 10 darbo dienų kaip numatyta dabartinio Tarybos veiklos reglamento nuostatose. 
Tarybos narė pagarsino pateiktą Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir Dariaus 
Kubiliaus 2023 m. kovo 27 d. pasiūlymą dėl sprendimo projekto ir išdėstė kiekvieno pasiūlymo 
punkto motyvus. 
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Elena Kuznecova pastebėjo, jog Tarybos nariai, kurie teikė pasiūlymą, nepateikė teisės 
akto projekto lyginamojo varianto.  

Posėdžio pirmininkas pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą dėl sprendimo 
projekto. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Statybos ir miesto ūkio komiteto pirmininkas Dainius Želvys, atsižvelgęs į Vyriausybės 
atstovo išaiškinimą dėl pasiūlymo, informavo, kad Komiteto pasiūlymą kartu su Komiteto nariais 
atsiima. 

Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 
Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 1 punktą. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 4, prieš – 11, susilaikė – 4. 
Pasiūlymo 1 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 

Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 2 punktą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 3, prieš – 13, susilaikė – 3. 
Pasiūlymo 2 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 

Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 3 punktą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 3, prieš – 14, susilaikė – 3. 
Pasiūlymo 3 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 

Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 4 punktą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 3, prieš – 12, susilaikė – 5. 
Pasiūlymo 3 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 

Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 4 punktą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 3, prieš – 12, susilaikė – 5. 
Pasiūlymo 4 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 

Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 5 punktą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 3, prieš – 12, susilaikė – 5. 
Pasiūlymo 5 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Grigorian, Eugenijaus Simučio ir 

Dariaus Kubiliaus pasiūlymo 6 punktą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 4, prieš – 11, susilaikė – 4. 
Pasiūlymo 6 punktui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Administracijos direktorės Akvilės Kilijonienės 

pasiūlymą punktą. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 13, prieš – 1, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymo pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 17, prieš – 1 (Svetlana Grigorian), susilaikė – 2 (Darius Kubilius, 
Eugenijus Simutis). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti 1 punktu 
tvirtinamo Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento: 

1. 1. 4 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„4. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja, kai 2023 m. naujai išrinkta Palangos miesto 

savivaldybės taryba susirenka į pirmąjį posėdį.“; 
1.2. 10.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„10.3. Tarybos nario faktiškai dirbtas laikas – tai laikas, atliekant Tarybos nario pareigas 

Tarybos, jos komitetų, Kolegijos, Tarybos sudarytų nuolatinių ir laikinųjų komisijų, darbo grupių, 
Tarybos narių frakcijų, grupių ir mišrios grupės posėdžiuose pagal jų protokoluose fiksuotą laiką, 
taip pat laikas, praleistas tarnybinėse komandiruotėse, priimant savivaldybės nuolatinius gyventojus 
reglamento nustatyta tvarka. Pagal pateiktus protokolus ir kitus Tarybos narių darbo laiką 
patvirtinančius dokumentus, kuriuos atsakingi asmenys pateikia Sekretoriui ne vėliau kaip einamojo 
mėnesio paskutinę darbo dieną, Sekretorius užpildo ir pasirašo darbo laiko apskaitos žiniaraštį, 
apvalindamas darbo laiką iki sveiko valandų skaičiaus. Sekretorius žiniaraštį ne vėliau kaip iki 
kiekvieno mėnesio trečios dienos pateikia Savivaldybės administracijos Buhalterijai. Tarybos 
nariams apmokama pagal Sekretoriaus pateiktą žiniaraštį.“; 

1.3. 13.5 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„13.5. Į Tarybos narių paklausimus turi būti atsakyta per 20 darbo dienų nuo jų 

gavimo.“; 
1.4. 27.7 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„27.7. Posėdžiai yra teisėti, kai juose dalyvauja daugiau kaip pusė visų komiteto narių. 

Sprendimai, pasiūlymai ir išvados priimami dalyvavusių posėdyje komiteto narių balsų dauguma. 
Balsavimo būdą nustato komitetas.“; 

1.5. 48.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„48.4. Tarybos posėdžio metu, tvirtinant posėdžio darbotvarkę, parengtas Tarybos 

posėdžio darbotvarkės projektas gali būti papildytas ar pakeistas Tarybos sprendimu komiteto, 
komisijos, frakcijos, grupės, mišrios grupės, Kolegijos, opozicijos lyderio ar 1/3 dalyvaujančių 
posėdyje Tarybos narių siūlymu, jeigu dėl siūlomų papildomai įtraukti klausimų sprendimų 
projektai yra įregistruoti ne vėliau kaip likus 24 valandoms iki posėdžio pradžios.“; 

1.6. 63.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„63.2. Tarybos sprendimo projektą Tarybos posėdyje gali pristatyti projekto rengėjas, 

teikėjas arba Mero paskirtas pranešėjas (toliau – pranešėjas). Pranešėjas trumpai (iki 3 minučių) 
pristato projektą.”;  

1.7. 63.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„63.3. Po sprendimo projekto pristatymo pranešėjas atsako į Tarybos narių klausimus. 

Tarybos narys gali pateikti pranešėjui du klausimus. Vieną klausimą galima pateikti frakcijos vardu. 
Klausimui pateikti skiriama iki 1 minutės, atsakymui – iki 2 minučių.”; 

1.8. pakeisti 63.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„63.4. Pranešėjui atsakius į klausimus, Tarybos narys turi teisę pasisakyti svarstomu 

klausimu. Tarybos nario pasisakymui skiriama iki 3 minučių. Svarstomu klausimu Tarybos narys 
gali kalbėti vieną kartą. Pasisakymui frakcijos vardu skiriama iki 3 minučių. Opozicijos lyderis turi 
pirmumo teisę užduoti klausimus ir pasisakyti Tarybos posėdyje svarstomais klausimais.“; 

1.9. 69 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„69. Sprendimų pasirašymas. 
Tarybos priimtus sprendimus per 5 darbo dienas pasirašo posėdžiui pirmininkavęs 

Meras, jeigu nepasinaudoja teise grąžinti Tarybai pakartotinai svarstyti Tarybos priimtą teisės aktą, 
arba Tarybos paskirtas Tarybos narys.“. 

2. pakeisti 2 punktu tvirtinamos Išmokos, skirtos paslaugoms, susijusioms su Tarybos 
nario veikla, apmokėti, skyrimo ir atsiskaitymo tvarkos 4 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„4. Šios tvarkos 1 punkte numatyta Išmoka gali būti panaudota: 



 

 

12

4.1. Tarybos nario veiklai reikalingų kanceliarinių prekių įsigijimui: popieriui ir 
popieriaus gaminiams, rašymo priemonėms, darbo stalo reikmenims, kalendoriams ir darbo 
knygoms, kompiuterinės technikos nuomai, eksploatavimui, remontui;  

4.2. pašto paslaugų įsigijimui; 
4.3. Tarybos nario mobilaus telefono, fiksuoto biuro telefono bei interneto ryšio 

paslaugoms; 
4.4. Tarybos nario veiklai naudojamos transporto priemonės nuomai, išskyrus 

išperkamąją nuomą, eksploatavimui, techniniam aptarnavimui, remontui; 
4.5. biuro patalpų nuomai; 
4.6. viešosios informacijos rengėjų teikiamoms paslaugoms, Tarybos nario ataskaitų 

gamybai ir platinimui.“. 
 
Meras skelbė pertrauką nuo 10 val. 30 min. iki 10 val. 45 min. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorės 

Akvilės Kilijonienės, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojos 
Violetos Staskonienės atleidimo iš pareigų. Pranešėjas – Raimondas Andziulis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl tiesioginio vadovo motyvuoto siūlymo įgyvendinimo 

valstybės tarnautojo tarnybinės veiklos vertinimo metu. Pranešėjas – Raimondas Andziulis. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. sprendimo Nr. T2-207 „Dėl Palangos „Baltijos“ 
pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 
sprendimo Nr. T2-207 „Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2023–2024 mokslo metams nustatymo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 
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27. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklose 2023–2024 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos darbuotojų pareigybių 

sąrašo ir pareigybių skaičiaus patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokyklų, vykdančių 

ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, veiklos kokybės išorinio vertinimo ir 
įsivertinimo organizavimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Svetlana Grigorian klausė dėl sprendimo projekto 1 punkte nurodytų ugdymo įstaigų 
išdėstymo sekos. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Apmokėjimo už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių 

brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų 
nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų 
darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, tarpinių patikrinimų vykdymą tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis remiamų sporto projektų 
ir aukšto meistriškumo sporto programų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Valužienė. 

Svetlana Grigorian teiravosi dėl paraiškų sporto projektams finansuoti teikimo datos, 
dėl dalyvių skaičiaus. Taip pat Tarybos narė atkreipė dėmesį, kad Palangos miesto savivaldybės 
interneto puslapyje nėra paskelbtos informacijos apie sporto paraiškų vertinimo komisiją. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos 2023 metų valstybės biudžeto lėšų, 

skirtų išlaidoms, susijusioms su Palangos miesto savivaldybės mokyklų mokytojų, dirbančių pagal 
ikimokyklinio, priešmokyklinio ir bendrojo ugdymo programas, personalo optimizavimu ir 
atnaujinimu, apmokėti, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl pritarimo paraiškos „Latvijos ir Lietuvos institucijų 

pasirengimas žmogaus sukeltų nelaimių likvidacijai Latvijos ir Lietuvos pakrančių teritorijose“ 
teikimui Interreg Latvija–Lietuva 2021–2027 metų bendradarbiavimo per sieną programos 
finansavimui gauti. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl projekto „Latvijos ir Lietuvos institucijų pasirengimas 
žmogaus sukeltų nelaimių likvidacijai Latvijos ir Lietuvos pakrančių teritorijose“ įgyvendinimo 
sumos bei trukmės. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Vaidas Šimaitis nusišalino nuo klausimo „Dėl narių delegavimo į 

asociaciją Šventosios žuvininkystės regiono vietos veiklos grupė“ pakeitimo“ svarstymo ir 
balsavimo. 

34. SVARSTYTA. Dėl narių delegavimo į asociaciją Šventosios žuvininkystės regiono 
vietos veiklos grupė. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Svetlana Grigorian teiravosi, ar Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė yra Šventosios 
žuvininkystės regiono vietos veiklos grupės narė, ar Tarybos nariai gali būti deleguojami į šią veiklos 
grupę. 

Eugenijus Simutis prašė pakomentuoti kaip Vaidas Šimaitis buvo deleguotas į minimą 
veiklos grupę. 

Julius Tomas Žulkus siūlė sprendimo projekto preambulėje po žodžių „projektų 
finansavimo sąlygų“ įrašyti žodį „aprašo“ ir po žodžių ir skaičių „Lietuvos Respublikos žemės ūkio 
ministro 2023 m. sausio 16 d. įsakymo Nr. 3D-19“ įrašyti skaičių ir žodį „II skyriaus“.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 16 (vienabalsiai). 
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Nuspręsta pritarti Juliaus Tomo Žulkaus pasiūlymui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulėje po žodžių „projektų finansavimo sąlygų“ įrašyti žodį „aprašo“ ir po žodžių ir skaičių 
„Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2023 m. sausio 16 d. įsakymo Nr. 3D-19“ įrašyti skaičių 
ir žodį „II skyriaus“. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. balandžio 26 

d. sprendimo Nr. T2-96 „Dėl Globos centro veiklos ir vaiko budinčio globotojo vykdomos 
priežiūros organizavimo Palangos miesto savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl normatyvų Palangos miesto globos namuose patvirtinimo. 

Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Svetlana Grigorian), susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 4 d. 

sprendimo Nr. T2-93 „Dėl Socialinių paslaugų poreikio asmeniui (šeimai) nustatymo, socialinių 
paslaugų skyrimo ir mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Irena Šatkauskienė. 

Svetlana Grigorian klausė dėl 20 proc. įkainių didinimo. 
Svetlana Grigorian siūlė nepritarti sprendimo projektui, nes labiausiai pažeidžiamai 

socialinei gyventojų grupei siūloma didinti įkainį už teikiamas paslaugas. 
Irena Šatkauskienė paaiškino, jog, vadovaujantis teisės aktais paslaugos gavėjas už 

ilgalaikę globą moka ne daugiau kaip 80 proc. gaunamų savo pajamų, likusi kainos dalis dengiama 
iš Savivaldybės arba valstybės biudžeto spec. tikslinių dotacijų. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Justas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Svetlana Grigorian), susilaikė – 2 (Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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38. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Paslaugų, skatinančių ir 
efektyviai palaikančių globą šeimos aplinkoje, vystymas“. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

2 punktu tvirtinamą Jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį įgyvendinant iš Europos sąjungos 
struktūrinių fondų bendrai finansuojamą projektą „Paslaugų, skatinančių ir efektyviai palaikančių 
globą šeimos aplinkoje, vystymas“: 

1. pakeisti 2.5 punktą ir jį išdėstyti taip:  
„2.5. Partneriams skiriama suma yra 44 400,00 Eur.“; 
2. pakeisti Priedo Nr. 1 lentelės „Partnerių finansavimo sąmata“ 3 stulpelį 

„Finansavimo suma, Eur“, vietoj skaičiaus „45 360,00“ įrašyti skaičių „44 400,00“; 
3. pakeisti Priedo Nr. 2 lentelės „Antrojo partnerio (globos centro) darbuotojų 

(pareigybių) struktūra, darbo krūvis ir finansavimo šaltinis“ 4 eilutę ir ją išdėstyti taip: 

„Eil. 
Nr. 

Pareigybės pavadinimas 

Pareigybės dydis /  
specialistų perkamų 
paslaugų valandų 
skaičius per mėn. 

Pareigybės 
finansavimo šaltinis 

... ... ... ... 

Psichologas 23 val. Projektas“ 

 
39. SVARSTYTA. Dėl Baltijos miestų sąjungos XVII generalinės konferencijos 

Palangoje organizavimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl Baltijos miestų sąjungos XVII generalinės 

konferencijos Palangoje organizavimo lėšų poreikio iš Savivaldybės biudžeto. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio 

dalininkų susirinkimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl kultūros įstaigų direktorių atlyginimų didinimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
41. SVARSTYTA. Dėl prisijungimo prie Susitarimo dėl meno ir dizaino naudojimo 

viešosiose erdvėse. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl Susitarimo pasirašymo ir iniciatyvų vykdymo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl Mero rezervo dydžio. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
43. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mero fondo sudarymo, mero 

fondo dydžio nustatymo, naudojimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Rimantas Antanas Mikalkėnas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
44. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-342 „Dėl minimalios ilgalaikio turto vertės nustatymo ir ilgalaikio turto 
nusidėvėjimo (amortizacijos) ekonominių normatyvų viešojo sektoriaus subjektams patvirtinimo“ 
pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
45. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikės paskolos 2023 metais paėmimo. Pranešėja – Aušra 

Kedienė. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl oponentų rinkiminėje kampanijoje skelbiamos 

informacijos apie Jaunimo centro statybą, apie jos finansavimo šaltinį. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
46. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – 1 (Vaidas Šimaitis), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
47. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės biudžeto asignavimų išdavimo iš savivaldybės 

iždo sąskaitų tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Svetlana Grigorian nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

48. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 
sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
49. SVARSTYTA. Dėl kompiuterinės technikos ir automobilių pirkimo finansinės 

nuomos (lizingo) būdu. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
50. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos monitoringo 2022–

2026 metų programos patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Svetlana Grigorian teiravosi dėl Šventosios žiočių ir maudyklos Nr. 6 atliekamų tyrimų. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
51. SVARSTYTA. Dėl valstybės turto perėmimo Savivaldybės nuosavybėn. 

Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Gediminas Gečas nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-12 „Dėl patalpų, esančių Vytauto g. 
112, Palangoje, nuomos“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

52. SVARSTYTA. Dėl patalpų, esančių Vytauto g. 112, Palangoje, nuomos. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Grigorian klausė dėl viešo konkurso termino. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis, Sondra Kulikauskienė ir Vaidas Šimaitis nesiregistravo ir nebalsavo 

šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Martynas Girininkas nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. sprendimo Nr. T2-97 „Dėl nekilnojamojo ir kito 
materialiojo turto, esančio Vytauto g. 11, Palangoje, perdavimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ 
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

53. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. 
sprendimo Nr. T2-97 „Dėl nekilnojamojo ir kito materialiojo turto, esančio Vytauto g. 11, 
Palangoje, perdavimo BĮ „Palangos investicijų valdymas“ valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Grigorian teiravosi dėl koncesininko. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 
klausimo „Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos senajai gimnazijai valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ svarstymo ir balsavimo. 

54. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos senajai 
gimnazijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
55. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų užimtumo didinimo 

programos patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis, Ilona Pociuvienė ir Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 17(vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

klausimo „Dėl Savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo teise valdomų pastatų kapitalinio ir 
paprastojo remonto darbų perdavimo ir šių pastatų balansinės vertės didinimo“ svarstymo ir 
balsavimo. 

56. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės biudžetinių įstaigų patikėjimo teise valdomų 
pastatų kapitalinio ir paprastojo remonto darbų perdavimo ir šių pastatų balansinės vertės didinimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
57. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 30 d. 

sprendimo Nr. T2-174 „Dėl patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais 
laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis asociacijoms“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Elena Kuznecova domėjosi, ar Administracija išsiaiškino dėl galimybės atleisti Palangos 
sutrikusios psichikos žmonių globos bendriją ir Palangos neįgaliųjų draugiją nuo 2023 m. sausio 1 
d. nuo pastato, esančio Jūratės g. 11, patalpų šildymo ir elektros energijos bei kitų komunalinių 
patarnavimų mokesčių. 

Posėdžio pirmininkas pagarsino Ekonomikos ir finansų komiteto nutarimą dėl 
sprendimo projekto. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą, kad atleisti 
Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos bendriją ir Palangos neįgaliųjų draugiją nuo 2023 m. 
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sausio 1 d. nuo pastato, esančio Jūratės g. 11, patalpų šildymo ir elektros energijos bei kitų 
komunalinių patarnavimų mokesčių. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis ir Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2. Atleisti nuo 2023 m. sausio 1 d. Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos 

bendriją ir Palangos neįgaliųjų draugiją nuo patalpų, nurodytų sprendimo 1 punkte, šilumos ir 
elektros energijos bei kitų komunalinių patarnavimų mokesčių šių patalpų neatlygintino 
naudojimosi pagal panaudos sutartis galiojimo laikotarpiui“. 

 
58. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 

objektų, kuriuos 2023–2025 metais numatoma finansuoti Kelių priežiūros ir plėtros programos 
finansavimo lėšomis, sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Violeta Staskonienė. 

Svetlana Grigorian teiravosi dėl Pašventupio gatvės įtraukimo į Palangos miesto 
savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos 2023–2025 metais numatoma finansuoti 
Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašą. 

Svetlana Grigorian klausė, kodėl Pašventupio gatvė buvo išbraukta iš prioritetinio 
sąrašo. 

Šarūnas Vaitkus paaiškino priežastis, kodėl Pašventupio gatvė buvo išbraukta iš 
prioritetinio sąrašo. 

Eugenijus Simutis siūlė Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 
objektų, kuriuos 2023–2025 metais numatoma finansuoti Kelių priežiūros ir plėtros programos 
finansavimo lėšomis, sąrašo 4.22 punkte vietoj gatvės „Gabijos“ įrašyti gatvę „Vakaro“. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimui su pasiūlymu 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 19. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 3, prieš – 13, susilaikė – 4. 
Eugenijaus Simučio pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė ir Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu ištaisyti techninę klaidą: 

sprendimo projektu tvirtinamo Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, 
kuriuos 2023–2025 metais numatoma finansuoti Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo 
lėšomis, sąrašo pavadinime vietoj skaičių „2022-2024“ įrašyti skaičius „2023–2025“. 

 
59. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo komunikacijų ir jų 

inžinerinių tinklų statybos, rekonstravimo, kapitalinio remonto objektų, prie kurių finansavimo 
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privačiomis lėšomis prisideda fiziniai ir (ar) juridiniai asmenys, 2023 metų sąrašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Violeta Staskonienė. 

Domininkas Jurevičius pasisakė dėl būtinumo atlikti Molo g. statybos projektą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas sprendimo nepriėmė. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Vaidas Šimaitis), susilaikė – 3 (Sondra Kulikauskienė, 

Bronius Vaitkus, Dainius Želvys). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 „Dėl prekybos viešosiose 
vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

60. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. 
sprendimo Nr. T2-348 „Dėl prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Svetlana Grigorian klausė dėl sprendimo projekto 2 punkte įvardijamo Potencialiai 
pavojingų įrenginių valstybės registre neužregistruoto pramoginio įrenginio. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Gediminas Gečas ir Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar 
paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo“ 
svarstymo ir balsavimo. 

61. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. 
sprendimo Nr. T2-88 „Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytose viešosiose vietose“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Eugenijus Simutis klausė dėl nustatyto rinkliavos dydžio galiojimo termino. 
Eugenijus Simutis domėjosi ir pasisakė dėl Palangos paplūdimyje nustatytos 15A 

vietos. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
62. SVARSTYTA. Dėl reklaminių įrenginių įrengimo schemų ir techninių 

specifikacijų patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Bronius Vaitkus pasisakė dėl siūlomų sprendimo projektu reklaminių įrenginių 

specifikacijų, kurios, pasak Tarybos nario, neatitinka miesto architektūrinio identiteto.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė su pasiūlymu (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos). 
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Dainius Želvys išdėstė motyvus, kodėl atsiima Statybos ir miesto ūkio komiteto 
pasiūlymą. 

Meras pagarsino Administracijos direktorės Akvilės Kilijonienės pasiūlymą 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19, prieš – 1, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – 2 (Bronius Vaitkus, Justas Žulkus), susilaikė – 1 

(Gediminas Gečas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

2 punktą ir jį išdėstyti taip:  
„2. Patvirtinti reklaminių įrenginių įrengimo vietų I ir II zonose schemą ir techninę 

specifikaciją (pridedama).“ (visas pasiūlymo tekstas pridedamas prie protokolo priedo). 
 
63. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą 

savivaldybės teritorijoje išdavimą nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Eugenijus Simutis klausė dėl leidimo įrengti išorinę reklamą privačioje valdoje bei dėl 

viešojo konkurso organizavimo. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, kad būtina keisti konkursų organizavimo tvarką, t. y. 

konkursus organizuoti pasitelkiant išmaniąsias technologijas, o ne teikiant dokumentus konkursui 
popierine forma. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė su pasiūlymu (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos). 

Dainius Želvys informavo, kad atsiima Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą dėl 
sprendimo projekto. 

Meras pagarsino Administracijos direktorės Akvilės Kilijonienės pasiūlymą 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl vietinės rinkliavos už 

leidimo įrengti išorinę reklamą savivaldybės teritorijoje išdavimą nuostatų patvirtinimo“ projekto 1 
punktu tvirtinamus Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą savivaldybės teritorijoje 
išdavimą nuostatus: 

1.1. Pakeisti 14 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„14. Viešojo konkurso dėl asmenų, kuriems išduodami leidimai dėl išorinės reklamos 

įrengimo Palangos miesto savivaldybės teritorijoje (toliau – Savivaldybė), organizavimo ir vietinės 
rinkliavos dydžio nustatymo tvarkos aprašas (toliau – Aprašas) taikomas išaiškinti juridinius ar 
fizinius asmenis (toliau – asmenys), kuriems suteikiama pirmumo teisė įsigyti leidimą įrengti išorinę 
reklamą Savivaldybės tarybos patvirtintose Reklaminių įrenginių įrengimo schemose (toliau – 
Schemos):  

14.1. Reklaminių įrenginių įrengimo vietų prie įėjimų į paplūdimį schemoje 
(reklaminio įrenginio plotas 2,16 kv. m (vienos plokštumos plotas 1,08 kv. m x 2 vnt.), vietinės 
rinkliavos dydis metams (laikotarpiui nuo birželio 1 d. iki gegužės 31 d. imtinai) – 458 eurai; 



 

 

24

14.2. Reklaminių įrenginių įrengimo vietų I ir II zonose schemose: 
14.2.1. I zonoje – reklaminio įrenginio plotas 6,30 kv. m (vienos plokštumos plotas 

2,10 kv. m x 3 vnt.) vietinės rinkliavos dydis metams (laikotarpiui nuo birželio 1 d. iki gegužės 31 
d. imtinai) – 1336 eurai; 

14.2.2. II zonoje – reklaminio įrenginio plotas 6,30 kv. m (vienos plokštumos plotas 
2,10 kv. m x 3 vnt.) vietinės rinkliavos dydis metams (laikotarpiui nuo birželio 1 d. iki gegužės 31 
d. imtinai) – 668 eurai. 

Pastaba. Schemose nustatytose reklaminių įrenginių įrengimo vietose viešasis 
konkursas dėl asmenų, kuriems išduodami leidimai dėl išorinės reklamos įrengimo Savivaldybėje 
(toliau – konkursas), organizuojamas 5 metų laikotarpiui, t. y. nuo 2023-06-01 iki 2028-05-31. 
Konkurso laimėtojas reklaminį įrenginį įrengia savo lėšomis pagal Savivaldybės tarybos patvirtintas 
Reklaminių įrenginių technines specifikacijas.“. 

2. Pakeisti 19.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„19.4. nustatytas vietinės rinkliavos dydis metams (laikotarpiui nuo birželio 1 d. iki 

gegužės 31 d. imtinai) už leidimo išdavimą, kuris sutampa su šių Rinkliavos nuostatų 14 punkte 
nurodytais dydžiais“. 

3. Pakeisti 21.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„21.4. ant išorinio voko užrašytas reklamos įrengimo vietos adresas (gatvės 

pavadinimas) ir numeris, pagal Schemą;“. 
4. Pakeisti 22 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„22. Voke, ant kurio užrašyta konkurso vykdymo data, turi būti įdėtas kitas, užklijuotas 

vokas, ant kurio užrašytas išorinės reklamos įrengimo vietos adresas (gatvės pavadinimas) ir numeris 
pagal Schemą, kuriame turi būti šie dokumentai: 

22.1. prašymas, kuriame nurodomas konkurso dalyvio vardas, pavardė (jei tai fizinis 
asmuo), gimimo data ar juridinio asmens pavadinimas, kodas, adresas, telefono numeris, 
elektroninio pašto adresas, išorinės reklamos įrengimo vietos adresas (gatvės pavadinimas) ir 
numeris pagal Schemą, siūlomos vietinės rinkliavos (laikotarpiui nuo birželio 1 d. iki gegužės 31 d. 
imtinai) suma eurais be centų (skaičiais ir žodžiais) už leidimo Schemoje nustatytoje vietoje 
išdavimą (priedas). 

Pastaba. Siūloma vietinės rinkliavos suma eurais be centų už leidimo išdavimą negali 
būti mažesnė nei Tarybos nustatyta vietinė rinkliava toje vietoje, dėl kurios teikiamas prašymas 
dalyvauti konkurse; 

22.2. individualios veiklos vykdymo pažymos kopija, jeigu fizinis asmuo vykdo 
nustatyta tvarka apskrities valstybinės mokesčių inspekcijos miesto (rajono) skyriuje įregistravęs 
individualią veiklą (toliau – individuali veikla pagal pažymą); 

22.3. apskrities Valstybinės mokesčių inspekcijos galiojanti pažyma (ne senesnė kaip 1 
mėnesio) apie tai, kad juridinis asmuo arba fizinis asmuo, vykdantis individualią veiklą pagal 
pažymą, neturi mokestinių nepriemokų Lietuvos Respublikos valstybės biudžetui, valstybės pinigų 
fondams ir Savivaldybės biudžetui; 

22.4. Valstybinio socialinio draudimo fondo valdybos galiojanti pažyma (ne senesnė 
kaip 1 mėnesio) apie tai, kad juridinis asmuo arba fizinis asmuo, vykdantis individualią veiklą pagal 
pažymą, neskolingi valstybinio socialinio draudimo fondo biudžetui. 

Pastaba: 22.3 ir 22.4 punktuose nurodytus dokumentus pateikia tik juridiniai asmenys, 
o 22.2, 22.3 ir 22.4 punktuose nurodytus dokumentus pateikia fiziniai asmenys, vykdantys 
individualią veiklą pagal pažymą; 

22.5. jeigu konkurse dalyvauja fizinis asmuo – asmens tapatybę patvirtinančio 
dokumento kopija; 

22.6. Dalyvio mokesčio sumokėjimą patvirtinančio dokumento kopija (tik tai vietai, 
dėl kurios teikiamas prašymas dalyvauti konkurse), kurios kitoje pusėje turi būti užrašytas išorinės 
reklamos vietos adresas (gatvės pavadinimas) ir numeris pagal Schemą.“. 

5. Pakeisti 23 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„23. Asmuo, pageidaujantis dalyvauti konkurse dėl leidimo išdavimo įrengti išorinę 

reklamą, konkrečiai vietai gali pateikti tik vieną prašymą (su dokumentais).“ 
6. Pakeisti 26 punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„26. Asmenys, pateikę prašymus dalyvauti konkurse, privalo atvykti į Komisijos posėdį. 
Konkurso dalyvis turi pateikti Komisijai registracijos pažymėjimą, asmens tapatybę patvirtinantį 
dokumentą, įgaliojimą, suteikiantį teisę atstovauti fiziniam ar juridiniam asmeniui, Dalyvio 
mokesčio sumokėjimą patvirtinantį dokumentą (su kitoje pusėje nurodytu išorinės reklamos 
įrengimo vietos adresu (gatvės pavadinimu) ir numeriu pagal Schemą. Patikrinus originalai 
grąžinami konkurso dalyviui.“. 

7. Papildyti 40.6 papunkčiu: 
„40.6. leidimas neišduotas (reklaminių įrenginių įrengimo vietose, dėl kurių konkursas 

neorganizuojamas).“. 
 
64. SVARSTYTA. Dėl Specialiojo plano pripažinimo Palangos miesto bendrojo plano 

sudedamąja dalimi. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas bei Statybos ir 

miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
65. SVARSTYTA. Dėl Specialiojo plano pripažinimo Palangos miesto bendrojo plano 

sudedamąja dalimi. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Elena Kuznecova klausė, kodėl specialieji planai, kurie pripažįstami Palangos miesto 

bendrojo plano sudedamąja dalimi, neteikiami vienu Tarybos sprendimu, taip pat teiravosi dėl 
Vilimiškės specialiojo plano. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas bei Statybos ir 
miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
66. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-101 „Dėl 

Kunigiškių teritorijos, Palangos miesto bendrajame plane pažymėtos kaip K6 ir K9 kvartalai, 
architektūrinės-urbanistinės sistemos ir kraštovaizdžio tvarkymo specialiojo plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas bei Statybos ir 
miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Svetlana Grigorian, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
67. SVARSTYTA. Dėl privažiavimų planavimo, projektavimo ir statybos Palangos 

mieste taisyklių patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 



 

 

26

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
68. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijos suskirstymo į zonas 

pagal nustatytus automobilių stovėjimo vietų skaičiaus koeficientus schemos patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas bei Statybos ir 
miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
69. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų infrastruktūros 

plėtros rėmimo programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. 
Pranešėjas – Dangyras Žukauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas bei Statybos ir 
miesto ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
70. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo K4 rajone 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus ir Justas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – 2 (Svetlana Grigorian. 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 



Protokolo priedas 
 
PATVIRTINTA 
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2023 m. kovo    d. sprendimo Nr. T2-  
2 punktu 

 
 

REKLAMINIŲ ĮRENGINIŲ ĮRENGIMO VIETŲ I IR II ZONOSE SCHEMA IR 
TECHNINĖ SPECIFIKACIJA 

 
1. Reklaminių įrenginių Palangos mieste įrengimo vietos: 
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Vietos Nr. Adresas Situacijos vieta Zona 

1 S. Dariaus ir S. Girėno 
g. (prie Palangos 
sporto centro arenos) 

 

II 

2 Vytauto g. ir S. 
Dariaus ir S. Girėno g. 
sankirta  

 

I 

3 Plytų g. ir Vasario16 
-osios g. sankirta 

 

II 

4 Ganyklų ir Virbališkės 
tak. sankirta 

 

II 

5 Klaipėdos pl. ir 
Virbališkės tak. 
sankirta 

 

II 

6 Taikos g. prie 
automobilių stovėjimo 
aikštelės Klaipėdos pl. 
62B 

 

II 
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7 Klaipėdos pl. ir Pirties 
g. sankirta 

 

II 

8 Klaipėdos pl. ir Pirties 
g. sankirta 

 

II 

9 Klaipėdos pl. ir 
Malūno g. sankirta 

 

II 

10 Sodų g. ir Taikos g. 
sankirta 

 

II 

11 Ganyklų g. ir Malūno 
g. sankirta 

 

II 

12 Ganyklų g. ir Bangų g. 
sankirta 

 

II 
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13 Vytauto g. ir Kastyčio 
g. sankirta 

 

I 

14 Klaipėdos pl. ir Vėžių 
g. sankirta 

 

II 

15  Klaipėdos pl. prie 
autobusų stoties 

 

II 

16 Kretingos g. prie 
žemės sklypo 
Kretingos g. 27 

 

II 

17 Vytauto g. ir 
Druskininkų g. 
sankirta 

 

I 

18 Vytauto g. ir Bangų g. 
sankirta 

 

I 
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2. Reklaminių įrenginių Šventosios seniūnijoje įrengimo vietos: 
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Vietos Nr. Adresas Situacijos vieta Zona 
1 Mokyklos g. ir 

Pušyno g. sankirta 

 

II 

2 Prieplaukos g. ir 
Pušyno g. sankirta 

 

II 

3 Kopų g. ir 
Šventosios g. 
sankirta 

 

II 

4 Šventosios g. 
(prie pėsčiųjų 
aikštės) 

 

II 

5 Mokyklos g. (prie 
parduotuvės 
Maxima) 

 

II 

6. Kopų g. 
(autobusų žiedas) 

 

II 
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3. Reklaminio įrenginio techninė specifikacija taikoma Reklaminių įrenginių Palangos 
mieste įrengimo vietoms ir Reklaminių įrenginių Šventosios seniūnijoje įrengimo vietoms: 

3.1. Reklaminis įrenginys iš 3 plokštumų. 
3.2. Reklaminio įrenginio bendras plotas – 6,3 kv. m (vienos plokštumos plotas – 2,1 

kv. m x 3 vnt.). 
3.3. Bendras reklaminio įrenginio vizualinis sprendimas ir brėžinys su aprašymu: 

_____________________ 
 


